Instrukcja wypełniania formularza zamówień moskitier drzwiowych.

Formularz wypełniamy w następujący sposób:
W pole oznaczone jako Numer zamówienia / Firma wpisujemy nazwę swojej firmy, oraz kolejny numer zamówienia z danego roku np. MOSKITO 2/2014. 
Następnie w kolumnie Ilość  podajemy ile sztuk danego wymiaru ma być wykonane.
W pole oznaczone jako Kolor moskitiery RAL  wpisujemy kolor jaki ma mieć ramka np. biała, czekolada, orzech, bądź oznaczenie RAL 9016, 8017, 8028 itd. W przypadku gdy kolor ramy drzwi ma być ze strukturą słoi drewna należy dopisać końcówkę STR np. 8003 STR, 8028 STR, bądź napisać Orzech STR, Złoty Dąb STR, Mahoń STR, bądź Winchester STR. 
W polach Szerokość mm i Wysokość mm wpisujemy wymiar ramy drzwi podawany w milimetrach, np. Szer: 980 wys: 2198. Jeżeli podany wymiar jest wymiarem światła to należy taką informację umieścić w kolumnie UWAGI. 
W polu oznaczonym jako UWAGI wpisać należy W polu tym również można umieścić dodatkowe informacje, takie jak informacja o zastosowaniu dodatkowej szczotki uszczelniającej, bądź informacja o ruchomym słupku, zastosowaniu magnesu wpuszczanego, bądź dodatkowe magnesu zewnętrznego, rodzaju klamek. 
Pole oznaczone jako Kolor siatki  wpisujemy jedną z opcji w zależności jaki kolor siatki ma być w moskitierze. Opcje jakie są to: siatka popielata wpisujemy POP, siatka czarna: CZAR, siatka aluminiowa: ALU, siatka stalowa: STAL.
Pole Wysokość poprzeczki do osi podajemy wysokość poprzeczki, jeżeli ma być zamontowana w drzwiach. Wysokość podajemy od dołu do osi poprzeczki. Gdy pomiar był wykonany od góry należy dopisać np.: 1340 od góry.
Kierunek otwierania od zewnątrz w tym polu podajemy, po której stronie mają być zawiasy na moskitierze drzwiowej patrząc od strony tarasu, balkonu LEWE bądź PRAWE. 	

Plik zapisujemy w postaci pliku Excel. Oraz wysyłamy na produkcja@moskitosystem.com.pl
