Инструкция по заполнению бланка заказа оконных москитных сеток.

Бланк следует заполнить следующим образом:
В поле Номер заказа / Компания впишите название своей компании и порядковый номер заказа за данный год, например, MOSKITO 2/2014. 
В поле Цвет рамки сетки RAL  введите желаемый цвет рамки, например, белая, шоколад, орех, либо обозначение RAL 9016, 8017, 8028 и т.д. 

В полях шир и выс укажите размер дверной рамы в миллиметрах, например, шир.: 456, выс:. 1234. 
Затем в столбце Кол-во  укажите, сколько штук данного размера должно быть изготовлено.
В поле Цвет сетки  впишите один из вариантов, в зависимости от того, какого цвета сетка должен быть в противомоскитке. Доступные варианты: пепельная сетка - впишите POP, черная сетка - CZAR, алюминиевая - ALU, стальная - STAL.
В поле Профиль ПВХ / Дерево впишите тип оконного профиля или название оконной системы, если оно известно, например: Veka Perfectline, дерево STOLBUD. В этом поле также можно поместить дополнительную информацию, например, о применении дополнительного щеточного уплотнения или подвижной стойке. Если москитная сетка заказывается к деревянному окну, полезно также указать метод замера, был ли он сделан в свету проема, или измерение было выполнено до капельника. 
В поле Фальц  следует указать в миллиметрах толщину самого фальца или вместе с прокладкой. Эти данные необходимы для выбора правильного размера фиксатора для противомоскитной сетки. 
Поля, обозначенные Ø, не заполняются. 
В поле Исполнение впишите Standard PCV, Standard 45, Exclusive PCV, Exclusive 45, Uniwersalny (Универсальный) PCV, Uniwersalny 45, в зависимости от того, какой профиль и тип уголка следует использовать для производства противомоскитной сетки. 
Файл сохраните в формате Excel. Отправьте по адресу produkcja@moskitosystem.com.pl
