Инструкция по заполнению бланка заказа дверных москитных сеток.

Бланк следует заполнить следующим образом:
В поле Номер заказа / Компания впишите название своей компании и порядковый номер заказа за данный год, например, MOSKITO 2/2014. 
Затем в столбце Кол-во  укажите, сколько штук данного размера должно быть изготовлено.
В поле Цвет рамки сетки RAL  введите желаемый цвет рамки, например, белая, шоколад, орех, либо обозначение RAL 9016, 8017, 8028 и т.д. Если цвет дверной рамы должен быть с древесной текстурой, следует добавить обозначение STR, например, 8003 STR, 8028 STR, или написать Орех STR, Золотой дуб STR, Красное дерево STR, или Winchester STR. 
В полях Ширина мм и Высота мм укажите размер дверной рамы в миллиметрах, например, Шир.: 980 выс.: 2198. Если данный размер является размером в свету, эта информация должна быть отражена в столбце ПРИМЕЧАНИЯ. 
В этом поле также можно поместить дополнительную информацию, например, о применении дополнительного щеточного уплотнения или подвижной стойке, использовании потайного магнита либо дополнительного наружного магнита, типе ручек. 
В поле Цвет сетки  впишите один из вариантов, в зависимости от того, какого цвета сетка должен быть в противомоскитке. Доступные варианты: пепельная сетка - впишите POP, черная сетка -  CZAR, алюминиевая - ALU, стальная - STAL.
В поле Высота поперечины до оси укажите высоту поперечины, если она предусмотрена в двери. Высота указывается от низа до оси поперечины. Если замер был выполнен от верха, допишите, например: 1340 от верха.
Направление открывания снаружи - в этом поле укажите, с какой стороны должны располагаться петли на москитной сетке, если смотреть со стороны террасы, балкона: с ЛЕВОЙ или с ПРАВОЙ. 	
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